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17 1" ¥ Objective-C 0.94% -057%
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PR PRER . /N3 B An A5 2 H AR s8R MERT LG BRI . TR TR —
A AT S B B BN, 45 m A B — D RERIREAR .

(X(l),y(l)) , (x(z),yu)) , e, (X(m),y(M))
FEACR T A5 pREL
h,(x)=0,+06x (3.8)
XFERIREAAT —NRHE , X AVHLE eRECA TS 248 0, B 0, T2k .
Hn R ECH -

J(0,,0) =2 1y = hy(x")

I NgE

i=1

(3.9)
[y(i) _Ho_glx(i)]2

e



TH 3 ZettmAEE R i

M /N AL J(6,,0) /s, KT J(6,,0) Fz/INE 0, 1 0,, XA AL, pR RO
T

M2, /N B LA REN (0, 6) /N7 T PA_E SO IR 1] U1 Y — e A
RN N EERL , 4 d /N ARk AR i i

FESS 3.2.2 mINSRIERIEMEEREE

T R BOKT , FLAPRZ ST AR RSE , FABLE (R 2 R a2 T e i
FHAPEA R~ etk

ORISR (3.4), BURIEITR (3.6) . Jih ¥ RHERRRII R, %
B mo). M (B TR TR BIRREOY 1, TP

IR /D TR IS, TR BN 0 1 BRI 0, EATSR i T
SR 766 SCUM RIS IF, AT RAFDGYERY (IBKBEIANY CHEREA T S — ),
AAEIHEE . SRR

IO v xm_ vy
= =X'(X0-Y)=0 (3.10)

R E IR AR A 15
X'X0=X"'Y (3.11)
PRI 7650 (X X) ™ AT A
/=(X'X)"'X'Y (3.12)
BAEHOR T 0 1 RAR AR, ok TREBE D RFRRREL. RS A
i, wEATRAAHEC (3.12) B 0 ik

FE55 3.2.3 M RZHRRMEERGS

M ETRUE Y, /b ok i ma, AR PR kT R 2. B
&, XHLER— T RN AR R R

(1) f/N Ak B XX B s, A Al R R AR, R IME B
TR TIGET , WRHEEE T RaAIR T LM . 598, dunl LA WA S 2 7
W, EEIURRHME. 1k XX BFTIRE 0, SRS ARSI e h — 3Rtk

(2) GFEARFIE n AEHW RAYRME, 158 XX AR — D AR FER A TR, 24
AT, I LABS R R AR AREAT SR T LME ], XA n R 2 T IE & e/ —
Feikile? WERBAIRZ A ARG T A BT, @GR 10000 NMFAESE A S
AL T B TR ARRAAE (Y 48 2 5 P e N e

(3) WSRAG BN, IXIICIA N — 3k, i — e R I A o 2k
AREM, BERBEEE N RRETIR AT LU

(4) Frab—LefiR IS, A n AR, ANTHRFEE n A, IXIHULG T7 R 2
JGEN, WA LB G B . AR m S5 TRAEE (e, T e dd
RIGHEATLLT o X m KT nif, MGITRUEHER, WHLRH T i Rk T .

J
Lz



HBEFE >

J
il

B TR

FER LA 22 2 B AR R S 4, RITCZ AR AL R8T, #6 T % (Gradient Descent)
SECE R IEZ —o TENLAS S ST, Fefm IMEIRJC sRBT, AT LG R0 B R Rk
— AR AR AR, 3B E/ MBI sRECIIBTRI S . SOk, IR T EER MR R
BORRAE, KB 2R AT .

B EE T REE FRE B T2 v DUEARSE AN o N, SRAFR AL (0) N/ IME, 75
BONBBRE D AR . SEPR B, AT LSl e sR A 2% pR R (0) 1 B R AEL, X ISP B2
EAPRIR T . PR SR T R

FE55 3.3.1 BETIERERHFE

HEAE M R — BRI R PN, FE— Rl B RO, i TN RE
4, TREEE SR, MR ERER— NIRRT E R
, WA T, WA AT BEUE R LB ) N AE—20, SRR AREOR R Al B b
B, XA E R RBEE . Reh NI EE 2. SR PPHE T L, —H
ERERC 2R T I, HR, XESE T XA REARERNLE, W22 AR
WEAIRAE

M TREREAT VR, BB T A RESHRBI R R i, A TER— Rt
ke HOR, ASRRK pRECR PR AR, BRI N EEATR RIROM L — e R R . S TR
LAY EDULBRARAL AT DAIET 3-1 2347

B oem

16 +
14+

3-1 BETREIFEE

F{E55 3.3.2 BETEAMEXEE

TEVEAR T MR BB I T B SL Z R, JoBRf A M AHSC A —Setii &
(1) K (Learning Rate) : PRE [ AEFHIE N RS i — 2B B 077 [ AT



TH 3 ZettmAEE R i

BOKHE. JHLT IO, 4 KRR AU AT — (e (B b . 5 FIlos:
S R — 0 K L
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RERAGHY SRRl /IMEL; 299K, WURBUR sRBUR M e B, W —E R Uit i T R
AR AR, RIS BN R ORI (ELE A 7000k, SRS Ik s B e/ IMEL, 4%
% pR R/ ME RSP EL

(3) H—fb. mTREARANFEREABETE R A —FE ] e S B VRIE, S 1Rk
BUE R, Al ISR IR A —1k, datie s TR AR x, SR BRI x FIpRifE 2
std(x) , SRIFFAL N -

X—x
std(x)

BORE, AEERGHTBIEN 0, HiJ72E 0 1, BRI
F(ES3 3.3.5 BETRFZEMEMELIRMATEILLER

(3.15)

TERLER 7 T H B TE AR, B TRBBE T RELISN, A S B A i/ 3k,
LA NBAT AL AU A

BREE N REE MR/ N " IRIEMIL, B PRRAR LR, ik “EATE .
JET A RIEACRAE, D AR TR AT . WPRAEA AR, HAFTE T,
/N TIE I N A AL, T AR (EUR, WPREEACEARR, i ik
M T/ ZOR— S POR IR, X AR XE B AR A BER A A AT A 1, (R AR
JEET R LU I

BRRE N RRE AL / A B0ART L, PIEERRR AR, A T Rk R b K
figt, AR /AU A e FH 0 8 2R R )30 R e s O R o A . AT 3, ]
AL /AU RS, R RRUGR AR I ] LR T kR

55 3.4 IEATEMEIPEE -k
ISR R (3.2) FFR AL ERR, R R UL x 9 — Wy, WA

T, B ARERGHAS T Z2 WA ik BV — A A PIANREIER) p 0T 2350 1 Y
PR .

h,(x,,%,) =6, +Ox, + O,x, + O,x} +0,x3 +O,x,x, (3.16)
Lexg=l, x=x. x,=x . x=x, x,=x. x=xx,, WX (3.16) 7JFE RN
h,(x,,x,)=6,+06x,+0,x,+0,x, +0,x, +O.x, (3.17)
AU, 2 (3.17) EB BRI, X R ToongerkRlH, AT LA 4
PR Y 7 25 58 LR R o X TR ZIOUHEARRRE (. x,) , 7T LAAS B — A FLITHE A FRAE

(2, X0, 25,300, JE IR FLCREARRAE , St B AN R L P 1] 14 R R [ e
[
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£5 3.5 P43 =)= .

2T R FRATXIREARRR s e, XX Y AT i, A
B Y AN X IR R, (B InY AL X R C R, BEAIEET

InY=X¥ (3.18)

RE, XTREMREARMEIA X, RATH InY X507, AR AT DL 2 [m] 5 i vk
ALFRIXANTA) L, 4 InY —efl, (R RBUE SR E A TR L g(+), W —Mefbnd ) Lk
[FETE R

g¥)=X4 (3.19)

A g(e) HEFRNIK R PR

51t 81 U3 K7 F 25 1

F{E55 3.6.1 HiEHES

min O(a,0) = 3 [, ~ E)F = 3 (v, -ax, ~b)’ (3.20)

Nl R B IT RS RN, X a. bRAFEL, I HAET 0 SKRBCLASTHE.

W& 2K RS R, BORBZ I TR A C A B, AR SRR ) e 2R
b, BERE— U RRE SR RO e, AERERNE R S A m MU o T TR e [m] 0 Fa AT
A MUEREASC R, IFgs g A 2R BA s i, b i s i &l an sk 3-1
IR o

®3-1 MEFRNEGE

ID REEE InJE /mmHg ID REREH InJ/E /mmHg
1 20.9 123 8 214 126
2 21.5 123 9 214 124
3 19.6 123 10 253 129
4 26 130 11 22.4 124
5 16.6 119 12 26.1 133
6 25.9 131 13 23 129
7 21.6 127 14 16 118

FIAH LT A bk AR it B2, 0 B bR Rk GRZETFRD, K5 0k 55 F
0, MRS
a=132  b=96.8
e R 101 05 D ke A T P A AR R (B MRG0, AR () - 34 5k 2 RN
EX o
B0 117, FIERECH 0.90,
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VIR N MUE RO 125.6, T ELAIE RECHAE 1. U, ol DABsi a1y
gie R wEn, ALV EARE AT AR L B R A
y=132x24+96.8=128.48

F{£55 3.6.2 G

rom numpy import *
import sys
import os
import matplotlib.pyplot as plt
def ToadDataSet(fileName):
X=1[0[3Y=1I]
fr = open(fileName)
for Tine in fr.readlines():
curLine = Tine.strip(.spTit(" "
X.append(float(curlLine[01)); Y.append(float(curLine[—11))
return X,Y
# % E
def plotscatter(Xmat,Ymat,a,b,p1t):
fig = plt.figure()
ax = fig.add_subplot(111) # 2% EBHLE
ax.scatter(Xmat,Ymat,c="blue’,marker="0")  # % %% & &
Xmat.sort() # #t Xmat & T & #ATHF
yhat = [a*float(xi)+b for xi in Xmatl # i+ & (&
plt.plot(Xmat,yhat,'r") # %% [F )3 %4
plt.show()
return yhat
# BARFETE , o KA
xArr,yArr = loadDataSet("regdataset.txt")
# &R X AR
m = Ten(xArr)
Xmat = mat(ones((m,2)))
for i in xrange(m): Xmat[i,1] = xArr[i]
Ymat = mat(yArr).T # 24 % y 7|
XTx = Xmat.T*Xmat # AT H HHWEE
ws =[]
if Tinalg.det(xTx) != 0.0:
#IHEEH S A Ak BB
# A E AL 7 AR 4L A S cinvICTRX)*X.TY



TH 3 ZMEmEARE K M A

ws = xTx.I * (Xmat.T*Ymat)
else:
print "This matrix is singular, cannot do inverse"
sys.exit(0) # B BT
print "ws:",ws
yHat = plotscatter(Xmatl:11,Ymat,ws[1,01,ws[0,01,p1t)
# 1HE AR K R

print corrcoef(yHat,Ymat.T)

RpiB e R 3-2 fis.

3-2 BEFETE
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s

D

REEGC

FHEI, BRAIMNLEALF EAERZEBAEE, RALSHRER-A2EFE, B4
Wk e AR RT A THEALSS, By TARFORR, TN EFHE, e
Joif S AR x, AR IX A SETUN B label, #TEMIRE, AT EFM, FRE
PABA, ZERAEOA 1 CAOIEtE+1 A2 1) T x, RMNAZRN—AHE, f4%
BT GHAE x, RIGIFE| —AMEF Rt B, BRANW BRE TIHR—%, G2k —
ABME, FRTEABMEL, WE—AER; BDTEIABE, LB AL, HRE
A0 & Y 18) AR T i B i K — A

1B 48 B AR R 3

#HE (logistic) [PIH XK logistic FIHAMT, JE—F0 LAY RIE AL, & T
BRI . PR A ShgWr . KUF AR, ki, 1245 ] LR [l AR R A
ES:ER

FE5 4.1.1 (4L RiZBiEE]IHEE

@ ( Logistic Regression, LR) BB SIALAEL AN MR B BB/ T — 124
PRIER, R TR R A, A8 ] AR B B AR ) S — IR R A I A, T
S E AL

R RIET WARYE PEERE” o ITE IR, REELEREAE Y —, 2
[ P AR A i T ) B e PR AR A, o H T )ROSR, IS, A IR AL
Az kot GUTE XSmRS B Iz N, JTAT AR A At B A R AR R
U I 56 #6113 e PR ALK 22, 0 Probit A5 7 | NL ( Nest Logit) %7, Mixed Logit 5%
AU,

FES 4.1.2 ZiEO)IIEERE

P AL RN (R 0 1) S AR, P AT B AR A DU i AR

(1) F—AGE AT R AL, — Mol b REL, KRB TR 77 24 1Y 425 oA
B, ISR T AR (B A R XA R OCHE, WS B — T e
BT, HESCE R IS sR ) R B, MR, SRRk pR AL

(2) M3 —A> Cost PREL (IR PRED, ZeREFRIINE H (h) SINZEIEEN ()
ZErmZE, ATLUEPIE Z B2 (h-y) SCERHAER . 8E8FBIralg8dsn
K7, K Cost sKANEFE KT, 18k J (0) pREL, R A I 2850 T A 5 52 bR i )
M 2% .

(3) AR, J(0) REUNE /N, Fom T ok B ERS (BD 2 eR AR HEAR ), T LA
XD A R R B T (0) BN E/IME. Fo R BN B/ MEA AR5, Logistic
Regression SZELAY FHAG & BRI R % (Gradient Descent) .
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FAES5 4.1.3 ZiEEVIERAIAER =

L en

[ =t

(1) 25 [REAR A T 45 52 8T 0 F1 1 Z ] AYHER

(2) ZH R AR AT LIS F i st e v AR &

(2) B4 ] AR R 25 5 1 RO R

2. fhes

(1) XFRERIp | As G 22 dr Shek s Rk, B an Wi~ e B A 6 [ A8 1 [ IR il AR
Al RE S BUE T — AR B PIAMA S AT ST, £ S0, TR 7o ir el & 2s
ERISEFBORERCINER A AR &, DI/ e AR & 22 [A] A AH e

(2) TRIZERE “S™ A, M log(odds) MM AL AT B R ARLE VR . 7EPisRE
% log(odds) fHAYELL, MERARLAR/N, PRMEAR/N, slope K/IN, T H EIHER AR LR A,
REUR . FBUR Z X RIS AR X HARMER IS A XA, Torkmi e i {E..
55 4.2 e AEUEE-§S

T2 0] U5 Ak DR A R Ry 0287 b A R U e R, DL A 2 28l I A [ R
WAl LI B 2 5r 28 nl i, B Sihr LJE T —Fh 3k, anblbr— Bt bp e 75 R s 35 b
TR ] — R R AR AR SR [l ) 250
F{E54.21 EXREHE

T HI TR HAS 8 [ VS ABE AR e A PR 4 PR A S S R (7R X ) A e, ST AR AU A 2 R A
RIS AR Z R AR . BN WAL [l A58 .

hy (x) =04+0,x,+0,x,+ 40 x, (4.1)

T AE SR FH [T S A 37 SR [ S i 98 9 A8 s A AN e DX TR) AR i, T ey A8
8 a0 = (8 W /187 1 11 (B 0 4w 1 31 N o 4 AN N 1= G 2 | D SR 8 75 (= e
bR, FIWr—A ANJE IR, Y=0 FR AR IR, Y=1 T mn, 13X B AR B —A
Wi (0-1) S AiZsis, ANBEF h REGEZEMETN R A i Y (HEEER 0 31 1),

M, LRl S A T A A R ), WR AR R R e A, 4
P [ SRR e AN P T, 2B 2 i ] A A i e
F{E55 4.2.2 SiEFIE

1 i [ AR —Fp AR B SR A i TE R P (YX), X HLBEHLAE
7 X IBUE R n e &, A0 x=(x(1),0(2), (1) x=(x(1),x(2), ** x(n)), Y HHLAEH 0
a1, Bp

p(Y=1|x)=% (42)
27
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D

1
P(Y—OIO)—W (43)
B
- (4.4)
(D(X)* 1+exp—w7x—b *

BB — KW, fihhy € {0, 1}, ZEPERIARR z=wTetb 22— 505
{E, A7 A — A BEAE A B R ek BCRE FAT 152 B 2 (B3 /1 {4, T 4K F) Sigmoid
PR -

8= 13 (45)

AT Sigmoid PRECZ IS, T HAAEMBUEIEREY [0,1], SLATLLFHAAZE 1 E’JFH"T%
bt p (=1X) . BEE THUE, WA — DA x, SEAT A Sigmoid pREGE 145
MAEIZ A x 8 T 1 BN

T, AEw AR, FRATHE Sigmoid pRECTEAS R K TS5 T 0.5 FEIH M0 1,
/NT 0.5 F{EIA 2] 0.,

1248 5 Y3 57 i R 4
?E“ 4.3.1 HEKERESR

B IR A https://www.kaggle.com/jiangzuo/hr-comma-sep/version/1 ,
IR T 14999 AFEAR DL K 10 ANMFRAE, Gl B BT TR B R BE AR
YT A AT R A 51 T

FES3 4.3.2 HUEHEES

1. &5/ 2 178G 2 TR

import pandas as pd

df = pd.read_csv (r'D: \Data\HR_comma_sep.csv')
pd.set_option ('display.max_rows', 4)

df

SEUNIEL 4-1 FroRe 10 7Bl 5 TX A ] EI’J %E - BTG . BUH
B PEEEA TR . TARSER, 2 BT AR Lk s ARSI
SV T4y & o
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satisfaction_level last_evaluation number_project average_montly_hours time_spend_company Work_accident left promotion_last_Syears sales  salary

0 0.38 0.53 2 157 3 0 -1 ,0 sales low
1 0.80 0.86 5 262 6 o 1 0  sales medium
14997 0N 0.96 6 280 4 [ { O 0 support low
14998 0.37 0.52 2 158 3 0 1 0 support low

14999 rows x 10 columns
4-1 BERRTIAY 10 MHE
MTVER], BREGOLL B KPRTA 8IS, HAR R A E A .
2. BRHERBEER

df.info ( )
<class>
Rangelndex: 14999 entries, 0 to 14998

Data columns (total 10 columns):

satisfaction_level 14999 non—null float64
last_evaluation 14999 non—null float64
number_project 14999 non—null int64
average_montly_hours 14999 non—null int64
time_spend_company 14999 non—null int64
Work_accident 14999 non—null int64
left 14999 non—null int64
promotion_last_byears 14999 non—null int64
sales 14999 non—null object
salary 14999 non—null object

dtypes: float64 (2), int64 (6), object (2)
memory usage: 1.1+ MB</class>

RPN P OB, JR PRI A5, AR Y, I ok (E .
3. HRIESET

df.describe ()
df.describe (include=['0"]) .T

TR . BRI 0.09~1, Hi%0.640, (H 0.613;

o AL . T8 0.36~1, W%k 0.720, ¥I{H 0.716;
WHEL: Jul 2~7 A4, g4, BIE 3.8;

SEEEH TAERHE . 5 96~310 /NEF, Hfidk 200, FE 201;
TAEAERR . JuHl 2~10 4, WP7%C3, {E 3.5;

TAEP I TAERE S . 14.46%;

B 23.81%;

£ S AEFRMS : 2.13%,



HBEFE >

e 4-2 R,

4-2 553G 14999 MEA
BT RMA 10, HhEZrRaE, £k 4140 A, FRKEIE 3 MEY, &%
BRI, £k 7316 A

F{E55 4.3.3 HiEFLtE

T B SR, AR BB X T ilsoR i, HEAME—ARIRE 7B,
WIS AF B R ICR, X HERPURNE
S WAL AR 7 (.

import seaborn as sns

fig, ax = plt.subplots (1, 5, figsize= (12, 2))
sns.boxplot (x=df.columns[0], data=df, ax=ax[0])
sns.boxplot (x=df.columns[1], data=df, ax=ax[1])
sns.boxplot (x=df.columns[2], data=df, ax=ax[2])
sns.boxplot (x=df.columns[3], data=df, ax=ax[3])
sns.boxplot (x=df.columns[4], data=df, ax=ax[4])

B TAEAERRAN, HABI TS W, s s Vi m B TUAER A3,
Kl 4-3 i

05 10 050 075 100 2 4 6 00 200 300 5 10
satisfaction_level last_evaluation number_project average_montly_hours time_spend_company

E4-3 ZEZERRTATRTUFEANE
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FIEE 4.3.4 AT .
S Sz

1. Ajj J'_|\IJ$\ILI\1$‘I%)R

from pyecharts import Pie

attr = ["HHR ", "FER"]

vl =[df.left.value_counts ( ) [1], df.left.value_counts ( ) [0]]
pie = Pie ("#ZAF AN KIFELEMAKIEMR", title_pos='center')
pie.add (

"
’

attr,
vl,
radius=[35, 65],
label_text_color=None,
is_label_show=True,
legend_orient="vertical",
legend_pos="left",

)

pie.render ()

BN 3571 A, ik 23.81%; 7EHR 11428 A, S 76.19%, WK 4-4 Fiw .

[T ZABANZEEEER
[ Feal

— BB 23.81%

EHR: 76.19%

B 4-4 ZATANERDAER
2. HATRRESESHIRHIXR

from pyecharts import Boxplot
#HFRERAL
df.columns=['satisfaction’, 'evaluation’, 'project’, 'hours, 'years_work''work_accident!, 'left!, 'promotion’,
'department’, 'salary']
# 2 46 4
boxplot = Boxplot(" st A& i B & 52 & B X & E ", title_pos='center')
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x_axis = ["Z&R " "HHR ]

y_axis = [df[df.left == 0].satisfaction.values, df[df.left == 1 ].satisfaction.values]
boxplot.add(™, x_axis, boxplot.prepare_dataly_axis))

boxplot.render()

G R (TSI YN O /AR =N E RO R 2 AN E RN AN A D O /A SR F= o 22 N )
BRe 7oh, BT EAATEE 1Y, W 4-5 B,

HATREESEERRLRE
.
0.8 1
s
i
.
—— —
’ W A

E4-5 WASHERESEABEIRMNXER
3. M BIHE SREEIRIKR
boxplot = Boxplot(" & # £ ZiFfk 52 & B X R E ", title_pos='center’)
x_axis = ["ZER ", "HR ]
y_axis = [dffdf.left == 0].evaluation.values, df[df.left == 1].evaluation.values]

boxplot.add(™, x_axis, boxplot.prepare_dataly_axis))
boxplot.render()

SR AR, AR o S R R, (AR, WniEl 4-6 FiR .
BHERHL SEEERXAE

¥ | I

0.8 1

0.6

0.4 A

0.2

= ' =5
4-6 HEIMHMLEEREBERMNLR
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4. FTZNIIE SR EEIREIK R

from pyecharts import Bar, Pie, Grid

# ¥ BRI B B4 o | KB R A A TR A 3R

project_left_1 = dffdf.left == 1].groupby('project)['left'].count()

project_all = df.groupby('project)H'left"].count(

# 4R 1t 5B R B A BRA BT o He

project_leftl_rate = project_left_1 / project_all

project_left0_rate = 1 — project_leftl_rate

attr = project_Tleftl_rate.index

bar = Bar(" i B H 5 R EHIW K ZE ", title_pos='10%")

bar.add(" B # ", attr, project_leftl_rate, is_stack=True)

bar.add(" &£ B ", attr, project_leftO_rate, is_stack=True, legend_pos="left", legend_
orient="vertical")

# 2| [’ 21

pie = Pie(" £J H % Fr & B 4tk ", title_pos='center’)

pie.add(", project_all.index, project_all, radius=[35, 60], label_text_color=None, is_Tlabel_
show=True, legend_orient="vertical", legend_pos="67%")

grid = Grid(width=1200)

grid.add(bar, grid_right="67%")

grid.add(pie)

grid.render()

ik 4-7 iR, ATLAK BT P

(1) BB HeIREE 20T F A8 2w ok, 2 A3t H BRI

(2) EHRA G I it FE 2. 6, 7 7EE0 VB0 R BT &5 A 2 EAR 8D . T 2
o 2 X ER S N AT RE S TARBE I ANBEA AT, HE IR KBRS B THBCN 6. 7 AYX
TR NTARRE i, HAEHAB AL vl REA AP RO RE,  FARESHR L BB AR B

@ =r FrENRBE#SRERIRNXER ERE#FRSESH &
@ == -
11 7: 1.71% —~_ @:
6:7.83% —__ = 2:15.02% -
0.8 6
7
5: 18.41% ——
0.6 -
il 3:27.03%
0.2
4:29.1% —
0 -

2 3 4 5 6 ¥

E4-7 FriiMESEEBRNAR, SMBEHAEED
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5 IR TIRNKSEEBIREIAR

£
boxplot = Boxplot(" F ¥4 Al T1EE K 52 & HH KX A E ", title_pos='center’)
x_axis = [' &8, " HH]R ']
y_axis = [df[df.left == 0].hours.values, df[df.left == 1].hours.values]
boxplot.add(™, x_axis, boxplot.prepare_dataly_axis))
boxplot.render()
it 4-8 ATLAE R, SRS R A TARRHCAR X A, B 5 IR 22 4 TAE
HitH, & H TAERER A 1018 /N, S K(EH 14.09 /M,
ISP T{FikSEERINXEE
350 -
300 —1
S min: 126
] gtdli:r?: 224
200 - Q3: 262
max: 310
150
pa=| ==
100 —_—
50
0 T :
&R =R
E 4-8 FHBHEIENKSEEBINNXERE
6. TIFFREREHIRMIXA
from pyecharts import Bar, Pie, Grid
# 3% B TR IR 25 3K B 3R A BAn B A %t
years_left_0 = df[df.left == 0].groupby('years_work")['left'].count()
years_all = df.groupby('years_work)['left'].count()
# BT 5w R SR A BR A B BT b A
years_left0_rate = years_left_0 / years_all
years_leftl_rate = 1 — years_leftO_rate
attr = years_all.index
bar = Bar(" TR EREHRW X Z A ", title_pos="10%")
bar.add(" B E ", attr, years_leftl_rate, is_stack=True)
bar.add(" Z£FR ", attr, years_leftO_rate, is_stack=True, legend_pos="left" ,
34
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legend_orient="vertical") o
R

# 2 | [ 3

pie = Pie" & TAEE R AT & & 2t ", title_pos='center")

pie.add(", years_all.index, years_all, radius=[35, 601, label_text_color=None,

is_label_show=True, legend_orient="vertical", legend_pos="67%")

grid = Grid(width=1200)

grid.add(bar, grid_right="67%")

grid.add(pie)

grid.render()

i 4-9 Frs, ATLSH
(1) FEA TARAFERR Y, BHRARBEET T 3~6 47, 6 LA AN RRE ;
(2) b 34E AET A e E, HRGE 2 45, EBRUFRANE.

- == TEFRSEERINNXER EL{EFRMGEIL -
| === | :

- m 1.43% —l' -
. i
@ s
v
s
@ 10

6:4.79% 2:21.63%

3: 42.95%

2 3 4 5 6 7 8 10

B4-9 TEFRSEEBRNXR, STEFRMASEN
7. RERETFEHRESRESERER

from pyecharts import Bar

accident_left = pd.crosstab(df.work_accident, df.left)

attr = accident_left.index

bar = Bar(" R K A T EH 5 EEER X ZE ", title_pos='center’)

bar.add(" ® & ", attr, accident_left[1], is_stack=True)

bar.add(" #£ # ", attr, accident_left[0], is_stack=True, legend_pos="left" ,
legend_orient="vertical", is_label_show=True)

bar.render()
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Wk 4-10 Frs, ATRLE BV I TA RS, HH P AR B

g

zia b
- == RERETEFHSEERRNXEE
a ==
15000 -
9428
12000 -
9000 -
6000 -
3000 A 2000
O -
0 1
B 4-10 REREIFEHSEEBIRAR
8.5 FREESHIRESREBEIRNKR
promotion_left = pd.crosstab(df.promotion, df.left)
attr = promotion_left.index
bar = Bar("5 F N R E AR EZEHIR K ZE ", title_pos='center’
bar.add(" B ", attr, promotion_left[1], is_stack=True)
bar.add(" £ E ", attr, promotion_left[0], is_stack=True, legend_pos="left" ,
legend_orient="vertical", is_label_show=True)
bar.render()
g 4-11 FioR, 5 FENZBNEATHIR, BRI 3
. == SFERREHINSESRRNXEE
@l ==
15000 - 11128
12000 4
9000
6000 -
=i
3000 + 1:19
0 -
0 1
4-11 S5 FNEEHREEEBRNXR
36
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9. RIS EEBIREIKXFR

# R HEAE KL HIRA R AL KA S RERE L2

department_left_0 = df[df.left == 0l.groupby('department’)['left'].count()

department_all = df.groupby(‘'department’)['left'].count()

department_leftO_rate = department_left_0 / department_all

department_leftl_rate = 1 — department_leftO_rate

attr = department_all.index

bar = Bar(" HfL 5 Bty x £ A ", title_top="40%")

bar.add(" # #1 ", attr, department_leftl_rate, is_stack=True)

bar.add(" #£ B ", attr, department_left0_rate, is_stack=True, is_datazoom_show=True, xaxis_
interval=0, xaxis_rotate=30, legend_top="45%", legend_pos="80%")

# 2 4 [B] 21 A

pie = Pie(" &K ALAT & B 4t ", title_pos="left")

pie.add(", department_all.index, department_all,center=[50, 23], radius=[18, 35], label_text_
color=None, is_label_show=True, legend_orient="vertical", legend_pos="80%", legend_top="4%")

grid = Grid(width=1200, height=700)

grid.add(bar, grid_top="50%", grid_bottom="25%")

grid.add(pie)

grid.render()
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(1) MWERMITE A HRE, K5 27.6%, /RS2, H G a0 I 4.2%:;
zin (2) A AZEIMAE hr B OB ER LB
10. FFEKEEBEHRIRPER

from pyecharts import Bar

# ¥ B 3 VAT 25 SRk B R B A TR A 2k

salary_left = pd.crosstab (df.salary, df.left) .sort_values (0, ascending = False)

attr = salary_left.index

bar = Bar ("FHHAKFERZEHIE K ZE", title_pos='center')

bar.add (" B HE ", attr, salary_left[1], is_stack=True)

bar.add ("#& B ", attr, salary_left[0], is_stack=True, legend_pos="left" , legend_
orient="vertical", is_label_show=True)

bar.render ()

B = A ARG AR mE SRR Z, Frdi etk
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dfl'salary'] = df.salary.map({"low": 0, "medium": 1, "high": 2}) /.%‘E
[ —y

df.salary.unique()

array([0, 1, 21, dtype=int64)

(2) EH. RNEERERAR R, X HIET one-hot Zfi, X H EH2HIH pandas 1Y get
dummies () J7ik.

df_one_hot = pd.get_dummies(df, prefix="dep")
df_one_hot.shape

(14999, 19)

2. SRR
R MR REAS I N 2 R, DR T LA FHEA T B AL B, Sl T 2Rk
Z IR ZE SRR 2 I T B SO A e, WA T I — AR A B

# % H max—min V2 — 4k 7 %
hours = df_one_hot['hours']
df_one_hot['hours'] = df_one_hot.hours.apply(lambda x: (x—hours.min()) / (hours.

max()—hours.min()))

3. 1BXARH

PS4 R 2 H R ANEOCER, WA DMK (Pearson) AHCHREL, &N
AT /R 2 (Spearman) AHIC R AL, 3 BRI 2 R S A0 ¢ R 50

THAASCREL

correlation=df_one_hot.corr(method = "spearman")
plt.figure(figsize=(18, 10))

P TIE, WnE 4-14 s

sns.heatmap(correlation, linewidths=0.2, vmax=1, vmin=-1,

linecolor="w',fmt=".2f", annot=True,annot_kws={'size":10},square=True)
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1. XD EESE
from sklearn.model_selection import train_test_split
# X 9| S5 S fe X &
X = df_one_hot.drop(["left'], axis=1)
y = df_one_hot['left']
X_train, X_test, y_train, y_test = train_test_split(X, y, test_size=0.2,
random_state=1)
40
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2. I8R5
L
from sklearn.linear_model import LogisticRegression
LR = LogisticRegression()
print(LR.fit(X_train, y_train))
print(" I 4k EHEFH % ¢ ", LR.score(X_train, y_train))
print(" MK £AEH & ", LR.score(X_test, y_test))

LogisticRegression(C=1.0, class_weight=None, dual=False, fit_intercept=True,
intercept_scaling=1, max_iter=100, multi_class='warn’, n_jobs=None, penalty='12
random_state=None, solver='warn’, tol=0.0001, verbose=0, warm_start=False)

Y G EAERHE . 0.7978998249854155

MR EEHE . 0.7966666666666666

S E T R, 28 C R IENME IS EIEL, C IEUEBUN, R ) BB
K . penalty I L1, L2 4RI, BRI L2 iENIfE,

ZH solver T ¥E {'newton-cg', 'lbfgs', 'liblinear', 'sag', 'saga'} iX 5 ML,

newton-cg. Ibfgs JEfUA- 17k, liblinear &AL FRHH R, sag. saga J&FlHLESE N FE
2, saga i HIT L1 FI L2 IEWRIE, 10 sag HH T L2 e IR0,

# 5 € ML BT ek AL 5 o

LR = LogisticRegression(solver='saga")
print(LR.fit(X_train, y_train))

print(" Y| Sk EvE# = : ", LR.score(X_train, y_train))
print(" MK £ vE# = ¢ ", LR.score(X_test, y_test))

LogisticRegression(C=1.0, class_weight=None, dual=False, fit_intercept=True,
intercept_scaling=1, max_iter=100, multi_class='warn', n_jobs=None, penalty='"1Z',
random_state=None, solver='saga’, to1=0.0001, verbose=0, warm_start=False)

WHEEHE: 0.7980665055421 285

MR vE A % . 0.7973333333333333

PEPERENLER E N R, VIR MER R R AR MER R A P2 T .
3. @2

#RERERT IOW A X BIEHKFLENSHC

from sklearn.linear_model import LogisticRegressionCV

Cs = 10**np.Tinspace(=10, 10, 400)

Ir_cv = LogisticRegressionCV(Cs=Cs, cv=10, penalty="12", solver='saga', max_
iter=10000, scoring='accuracy")
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e l_’ Ir_cv.fit(X_train, y_train)
Ir_cv.C_
array([25.529080681])
A2 AT TN
LR = LogisticRegression(solver='saga’, penalty="12", C=25.52908068)
print(" I 4 £ # K ", LR.score(X_train, y_train))
print(" MR E R X : ", LR.score(X_test, y_test))
Wk A £ . 0.79848320693391 12
MR g E: 0.798
IR HER AN AR HE R A A BRI, X T 2R, VRS A AR S Y
P, XA BTRIE R
4. RERME
from sklearn import metrics
X_train_pred = LR.predict(X_train)
X_test_pred = LR.predict(X_test)
print (' )| 45 & 8 & 4B % o)
print(metrics.confusion_matrix(y_train, X_train_pred))
print (" 4K & 8 7 4B [ )
print(metrics.confusion_matrix(y_test, X_test_pred))
Wk RIE R
[[8494 647]
[1771 10871]
MK 5 SR o 4 I
[[2112 175]
[ 431 2821]
from sklearn.metrics import classification_report
print(' I 4 & )
print(classification_report(y_train, X_train_pred))
print(" MK % 1)
print(classification_report(y_test, X_test_pred))
W%
precision recall fl—score  support
0 0.83 0.93 0.88 9141
1 0.63 0.38 0.47 2858
micro avg 0.80 0.80 0.80 11999
macro avg 0.73 0.65 0.67 11999
weighted avg 0.78 0.80 0.78 11999
42
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